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LAP, 18/04/2016

 

LPN-Minori, Bechis (AL) deposita interrogazione su allontanamenti minori

 

Roma, 18 apr. (LaPresse) - Domani, martedì 19 aprile, alle 11.30, presso la sala stampa di

Montecitorio, Eleonora Bechis, deputata di Alternativa Libera e membro della Commissione

bicamerale per l'Infanzia e l'adolescenza, illustrerà il contenuto di un interrogazione al ministro

della Giustizia, Andrea Orlando, per denunciare l'eccessiva discrezionalità nel ricorso all'articolo

403 del Codice civile (che disciplina l'allontanamento di minori dalla propria famiglia e loro

accoglienza in strutture esterne e/o familiari) e le distorsioni nell'applicazione della legge 184/93,

partendo da un caso di cronaca che ha visto una bambina della provincia di Roma, allontanata

dalla propria famiglia nel 2012 e ad oggi non ancora ritornata a vivere con i suoi genitori. Nel corso

della conferenza stampa interverrà anche Massimo Rosselli Del Turco, portavoce parlamentare di

Colibrì Italia.

 ddn/mbb

 �181913 Apr 2016

 �

 



2

TMN, 18/04/2016

 

Allontanamenti facili minori, interrogazione Bechis (Al) a Orlando

 

Allontanamenti facili minori, interrogazione Bechis (Al) a Orlando 

Roma, 18 apr. (askanews) - Domani, martedì 19 aprile, alle 11.30,

presso la sala stampa di Montecitorio, Eleonora Bechis, deputata

di Alternativa Libera e membro della Commissione bicamerale per

l'Infanzia e l'adolescenza, illustrerà il contenuto di un

interrogazione al ministro della Giustizia per denunciare

l'eccessiva discrezionalità nel ricorso all'articolo 403 del

Codice civile (che disciplina l'allontanamento di minori dalla

propria famiglia e loro accoglienza in strutture esterne e/o

familiari) e le distorsioni nell'applicazione della legge 184/93,

partendo da un caso di cronaca che ha visto una bambina della

provincia di Roma, allontanata dalla propria famiglia nel 2012 e

ad oggi non ancora ritornata a vivere con i suoi genitori. Nel

corso della conferenza stampa interverrà anche Massimo Rosselli

Del Turco, portavoce parlamentare di Colibrì Italia.
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